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ESTADO Do CEARÁ 'I " ,_
PREFEITURA MUNICIPAL DE MDRADA NovA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CR_EDENClAMENTO, ABER"l*URA DOS -ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE I-IABILITAÇAO E ILILGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP-007/2019 -
SESA.
Q_E_u=;;|';gz SELEÇAD DE MELHDR PRDPDSTA ATRAVES DE RESISTRD DE PAEÇDS PARA A PUTURA
CDNTPATAÇAD DE EMPRESA (LAEDRATDRIDSJ PARA REALIZAR SERVIÇDS DE EIDINES
I..AEoRA'I*oRIAIS (c1.iNIcDs E PAToLocIcoS) DIVERSDS, DESTINADDS Ao ATENDIMENTO DD
SISTEMA DE SAÚDE DE MDRADA NovA, com PREÇD DE REFERENCIA TAEELA Sus, CDNPDRME
ESPEcIPIcAçöES E QDANTIDADES EDNSTANTES No TERMD DE REPERENcIA (ANEND I), DESTE
EDITAL.
Aos 25 (vinte e cinco] dias do Inês de setembro do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu-se em
sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada atraves da
Portaria 112 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO .HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um preso de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 ¬ Propostas de Preços e ng
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o praso acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame da seguinte empresa: LABORATÓRIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME, inscrita no CNP] sob o nfl 05.076.826/0001-58. Apos recebimento
dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão
verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na
sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pela
licitante. Veriiicado que a licitante apresentou a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e seu
respectivo representante, em conformidade com o Relatojjo dg gjredenciamento: LABORATÓRIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME, neste ato legalmente representada pela Sra. Ariana Araújo Costa,
Sócia Administradora, inscrita no RG sob o ng 96002587747 / SSP-CE e no CPF sob o n'2 660.391.773-
49. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a
representante presente onde a mesma declinou de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou
a abrir o Engelope "O1" - Eropgsta dg Preços da licitante participante do Certame, onde a proposta foi
lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e por sua representante. Apos análise da proposta
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITA e CLASSIFICADA a proposta da licitante LABORATORIO
DE ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME, por atender satisfatoriamente ãs exigências do Edital. Apos
declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã
disposição do representante onde o mesmo declinou de usada. Deu-se o início ã etapa de lances e/ou
negociação às 09:35 horas, cujo resultado sera descrito abaixo:

ÁEEil:_ÍiESAS PARTICIPANTEL PROPOSTA INICIAL _ NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
19 Lugar: LABORATORIO DE ANAL. CLINICA DO VALE - ME 405.795,91 SEM NEGOC. 4-O5.7'~ÍI£i,'91
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ESTADO DO CEARÁ 6
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ____

(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTLIRA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE PIAEILITACAO E IOLCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
IIAEILITACAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-DOT/zo19 -
SESA.
LICITANTE OPERTANTE DO MENORPRECO PARA O LOTE Iz LABORATORIO DE ANALISES CLINICA
DO VALE - ME, COM O VALOR CLOEAL DE: RS 4OS_79e,R:i (QLIATROCENTOS E CINCO MIL
SETECENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E NOVENTA E DM CENTAVOS).
Feita a análise do Mapa de Preços foi constatado que O valor global estimado do Lote I encontra~Se com
erro ocasionado por erro no valor total do item nê SS. Feita a análise dos preços unitários dos itens do
Lote l foi verificado que O preço ofertado se encontra compativel dos valores unitários constantes do
Mapa/Tabela SUS. Ante ao exposto, se justifica a ACEITABILIDADE do preço ofertado pela licitante já
que O mesmo se encontra dentro do limite do Preço Global Estimado do Lote l, corrigido O referido
erro do preço Global do Lote I do Mapa. Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote l, foi
verificada a aceitabilidade da proposta da licitante Cl_aS_sl_IiCada em 12 lugar, e em seguida, foi realizada
a verificação de Suas condições habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro,
juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação,
deu vistas ao representante presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar
todos os documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa
LAEORATORIO DE ANÁLISES CLINICA DO VALE - ME, foi zonsisiziziú que A mesma ,AIADEAR
satisfatoriamente ás exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada
IIABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I
(CRITÉRIO MENOR PRECO POR LOTE) A Iieiiznizz LAEORATORIO DE ANALISES CLINICA DO VALE -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 4-05.796,91 (QUATROCENTOS E CINCO MIL SETECENTOS E
l\IOVEl\I'l`A E SEIS REAIS E NOVENTA E UM CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote Il.

LOTE II - HEMATOLOGIA

EMPRESAS PARTICIPANTES " PROPOSTA INICLÍI.. NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
12 Liigsrz LAEORATORIO DE ANAL. CLINICA DO VALE - ME 1E1.«I-S1,:IS SEM NECOC. 1s1.4S1.'Is

IJ.

LICITANTE OPERTIINTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE uz LAEORATORIO DE ANÁLISES CLINICA
DO VALE - ME, COM O VALOR CLOEAL DE RS iai.-ziS1,7s (CENTO E OITENTA E DM MIL
QDATROCENTOS ri TRINTA E DM REAIS Ii SETENTA E NOVE CENTAVOS).
Após, em já estando declarada HA:ElLI'I"ADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II [CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE] A Iizionie IAEORATORIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 181.431,79 [CENTO E OITENTA E
UM MIL QUATROCENTOS E TRINTA E UM REAIS E SETENTA E NOVE CENTAVOS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/Ou negociação do Lote Ill.

LOTE III - SOROLOCICDS E IMUNOLOCICOS
___ EMPRESAS PARTICIr_{_._Ii¬_If»I:I_:_E_s` IAROPOSTA INICIAL NECÊTCIACAO PRECO PINAL

12 Liigsrz LAEOI-IATORIO DE ANAL. CLINICA Do VALE - ME Si.1.S1E.1iI SEM NECOC. ã11.E1z,1iI
LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE mz LABORATORIO DE ANALISES
CLINICA DO VALE - ME, COM O VALOR OLORAL DE: RS S11.õ1z,1O (DirzEN*I¬OS E ONzE MIL
SEISCENTOS E DOZE REAIS E DEZ CEI\ITAVOS]. da

PREEPEITDRA MUNICIPAL DE MORADA NOVA gi `
AV- IIIIÁNCEL CASTRO, ND. 'FEE - CÉI'-ITRC - MORADA NOVA ¬¬ CEARA- CEP E'i2El4I].I.`IOO
CNPJ lÍl'?'.?EI2.B40fOOD1 -OO - CBF OE-S20.'I T1-4. E-MAIL: III:ItaoEII:II'I1I'I@ouI¿IooI-t.I:oI11.I:Ir /
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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA __..fi"

lulu. I'

[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-OCT/E019 ~
SESA.

Após. em já estando declarada HAEILITADA O sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE 111 ICRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) A III-.-Iemte LAEORATORIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 211.612,10 (DIIZENTOS E ONZE
MIL SEISCENTOS E DOZE REAIS E DEZ CENTAVOS_]. Na Sequência. foi realizada a Etapa de lances e/ou
negociação do Lote IV.

LOTE IV - CROPOLOGICOS
¡i¡z¡.|i¡¬` EMPRESAS PARTICIPANTES _ PEOPIISTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PRECO PINAL

12 Lu.z;SrzmI¿uASo1I.A.I¬I5RIo DE ANAL. CLINICA _DO VALE - ME 1..1‹I¬3eA- SEM NEGOC. 1.243,94
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: LABORATORIO DE ANALISES
CLÍNICA DO VALE - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 1.243,94- [HUIVI MIL DUZENTOS E QUARENTA
E TRES REAIS E NOVEN'l`A E QUATRO CENTAI/OS).

Após. em já estando declarada HABILITADA e Sua PROPOSTA ACEITA. O Sr. Pregoeiro PRDCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IV [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATORIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: E$ 1.243,94 [IIUIVI MIL DUZENTOS E
QUARENTA E TRES REAIS E I\lOVEN'l"A E QUATRO CENTAI/OS). Na Sequência, foi realiaada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - UROAMILISE
EMPRESA:-;_I=ARTIcIPANTES PROPOSTA INICIAL ` NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

IA LS ze- LABORATORIO DE ANAL. CLINICA oo VALE - ME -1I11.SSS :IE SEM Nsooc. 1o1.SSS.SS___A.o- __. . ›
LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Vz LAEORATORIO DE ANALISES CLINICA
DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DEz RS Io1.óSS.SS [CENTO E UM MIL SEISCENTOS E TRINTA
E SEIS REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOSI.
Após. em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE V (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATORIO DE
ANALISES CLINICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 101.SSS.3S (CENTO E UM MIL
5EI5CE1\IT()S E TRINTA E SEIS REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS). Na sequencia. foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - HORMONIOS
EMPIDESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO SINAL'

IP L z I.AEoRATORIO DE ANAL. CLÍNICA oo VALE - ME EA.S1o.S1 SEM NEGOC. E-‹Is1o.S1ugar I I ______H V _ _

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: LABORATORIO DE ANALISES
CLINICA DO VALE - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 24.910,61 (VINTE E QUATRO MIL
NOVECENTOS E DEZ REAIS E SESSENTA E UM CENTAVOS].

Após. em já estando declarada I'IAEILI'I`ADA e Sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE Vl [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATORIO DE
ANALISES CLINICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 24.910,61 (VINTE E QUATRO MIL
NOVECENTOS E DEZ REAIS E SESSENTA E UM CEl\lTAVOS]. Na Sequência. foi realiaada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote VII. 0/

PREEFEITLIRA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANOEL OAOTRO. NO. TEE - OENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP EEB-40.000
CNPJ ü?.TE2-E-IIDIÚIID1-DO - OOF lJE.S2ü.1?1-4. E-MAIL: Iif:-Í1;EI:acIfl'1fl@cILItlEII:Il-i.I:I:III1.l:I /
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ESTADO DO CEARA I.-A '
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA _
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ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Na PP-007/2019 -
SESA.
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LOTE VII- EIIAMES TOIOCOLOCICOS OU DE MONITORIZAÇÃO TERAPÊUTICA
EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEIfi`I'A`OÃT;^.I PREÇO FINAL

_ í I I'-I-F-Il. 1.1 I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: LABORATÓRIO DE ANALISES
CLÍNICA DO VALE ¬ ME. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 968.95 (NOVECENTOS E SESSENTA E OITO
REAIS E NOVENTA E CINCO CEI\I'I`AVOS]_

Após. en1 já estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATORIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 968.95 [NOVECENTOS E
SESSENTA E OITO REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS]. Na sequencia. foi realizada a etapa de
lances e/Ou11egOCiaÇãO do Lote VIII.

LOTE VIII - MICOLOGICAS E CULTURAS

EMFRESASPARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
IS Lu SrzLASoP.A*I'ORII1DI1ANAT.Í CLÍNICA Oo VALE - ME SII.SST.I.S 'SEM NEGOC. sO.SS7.1sÊ ___-___.. ...___ _.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: LABORATORIO DE ANALISES
CLINICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DE! R$ 50337.19 (CINQIJENTA MIL TREZENTOS E
TRINTA E SETE REAIS E DEZENOVE CENTAVOS].
Após. em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. O Sr. Pregoeiro PROCLAMOD
VENCEDORA DO LOTE VIII (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATÓRIO DE
ANALISES CLÍNICA DO VALE ~ ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 50.337,19 [CINQLIENTA MIL
TREZENTOS E TRINTA E SETE REAIS E DEZENOVE CENTAI/OS). Na sequência. foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote IX.

LOTE IN - EIIAMES IMUNOHEMATOLOGICOS
-' EMPRESAS PARTICIPANTES _ " PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PRECO FINAL

IA Le zz¬z1.ASoRATORIo DE ANAL. CLINICA oo VA1._E _ ME IILST SEM NECOC. ee1.S-.I
I_I .'|'_ 'I.'.I-II-|.|-lzlzli-I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Ixz LABORATORIO DE ANALISES
CLINICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL DEz ES 221.SI IDUEENTOS E VINTE E UM REAIS E
SESSENTA E SETE CENTAVOS).
Após. em já estando declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA. O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IX [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante LABORATORIO DE
ANALISES CLINICA DO VALE - ME. COM O VALOR GLOBAL I:IEz RS 2111.57 IDIIEENTOS E VINTE E UM
REAIS E SESSENTA E SETE CENTAVOS). Na Sequência. foi realizada a etapa de lances e/ou negociação
do Lote X.

LOTE X - BIOPSIAS

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO" PREÇO FINAL
IIS Lugz.rz`I.ASoRAToRIo DE ANAL. CLII"~I"`Iã DO VALE z ME I 1zS.ä:I`s.S"í"n I SEM NECOC. I 1zS_s7s.so I

PREEFEITIJRA MUNICIPAL DE MORADA NOVA % __. _;
AV. MANOEL CASTRO. NO. TEE - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP E2S4D.ÚüI`.'.I -'¬ á___.A-“"
CNPJ fl?_?E2-E-II-DIDÚD1 -DO -¬ CDF DE.SED.1?"I -4. E-MAIL: Iioitaflaclm I¬I@cIuIIc.IOk.ccIn'I.I:Ir A-
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ESTADD DD DEARÁ “H _ ,
PREFEITURA MUNICIPAL DE MDRADA NDVA

"-'|...| "¬¬'

(CDNTJ ATA DA 5E55ÃD DE EECEDIIVIENTD, CEEDENCIAMEN1'D, AEEETLIEA DD5 ENVELDPE5 DE
PEDPDETA DE EaEI;Ds E DE HAEILITAÇAD E ]I.II.cAIvIENTD DAE PEDPD5'I'A5 DE PEEÇDE E
HAEILITAÇÃD DA LICITAÇAD NA MDDALIDADE DE PEEDÃD PEEEENCIAL NH PP-00?/2019 -
5EsA.
I.ICrrANTE DEEETANTE DD IVIENDE PEEÇD PARA D LDTE xz LAEDEATÓEID DE ANALI5E5 CLINICA
DD VALE - ME, CDM D VALDE DLDEAL Dez E5 125.575,50 (CENTD E VINTE E 5515 MIL DITDCENTD5
E EETENTA E TEE5 EEAI5 E NDVENTA CENTAVDEI.
Após, em já estande declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, D Sr. Pregeeirn PROCLAMDU
VENCEDDEA DD LDTE x (CEITEEID MENDE PEECD PDE LDTE1 A Iizasnia I.AEDEA'rÓEID DE
ANALIsEs CLÍNICA DD VALE - IVIE, CDM D VALDE DLDEAL Dez E5 221,57 (DUEENTD5 E VINTE E um
EEAI5 E 5EssENTA E 5E'1¬E CENTAVDs)_
AD final da sessãa, Dncle fni Cnncedída a palavra à representante da licitante, não hauve manifestaçãu
de intençãn de 'irnpetraçãn de recursa acltninistrativn em face CID resultade das Fases Cle I...an.Ces e/Du
Negaciaçãn, de Iulgamenta da PrDpDsta e I-Iahilitaçãe. O rep1¬esentante da licitante renI1nCiDu ae direi tn
de recurse prevista nu Art. 49, Incisn XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julhe de 2002. AD Cencluir, D
Sr. Pregeeire infermeu que adjudicará pnsteriermente, após a emissãn de Parecer ]uridicD per parte
da Assesseria Jurídica da Licitação quante aD prqcesse licitatórie em epígrafe, D Dbjete deste certame
em faver da empresa venceclnra, e, em seguida, tende em vista D resultade acima, encaminhará D
presente precesse licitattirie a Auteridade Cempetente, para apreciaçãe e analise para fins de
HDmDIDgaç:ã'iD. Nada mais havende A tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe da
ApDiD, lavrei Ds termos da presente ata, que depois de lida e aprevada per tDdDs Ds presentes a sessãe,
será assinada pela Pregeeire, Equipe de ApDiD e pela representante legal da licitante presente. Deu-se
então, per encerrada, a presenta sessãe pI.ÍIh1ica,às 10:30h (hDráriD1Dcal].

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE PRESENTE:

LAE EATÓEID DE ANALI E5 CLINICA DD VALE - ME
Ariana Araújo CDsta
Sócia Administradara

PREGOEIRD/EQUIPE DE APOIO:

JORGE AUGUSTO CARDOSU DO NASCIMENTO
¬~ -I. Pregneirn

' * ._._._.._AÉÊÊÊÊÂ GA%»%M%M~J¡,,zA EIAND LLIIs LIMA DIEAD PALILD EENEIÉUE NUNE5 NDDIJEIEA
Equipe de ApDiD Equipe de ApDiD

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MURADA NÚVA
AV. MANUEL GASTRCJ, HD. TEE - GENTRD -› MDRADA NUVA - CEARA- CEP E2Ei4D.DDü
CNPJ D7' 'FEE E4üiflDü1-UD - CGF DE EEB *IT1-4 E-MAIL IIcItat:aDn'Iri@DutIDDk Dam hr


